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ATA DA 8" REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ MIRIM PREVI.

Aos sete (07) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro

(2024), às 08:30 horas, na sala principal da Secretaria de Finanças deste

Município, por motivo da sala de reuniões do predio do Ceará Mirim Previ
se encontrar interditada para reparos, teve início a 8u reunião ordinária do

COAD - Ceará Mirim Previ, presentes, a Sra. Maria de Fátima Alves da

Silva, Presidente, Paulo Roberto Gomes de França, Vice Presidente, Glicélia
Maria de Oliveira, secretária, Wilson Leonardo Bezena e Márcio da Silva,
conselheiros membros. A Presidente deu início a reunião saudando a todos
e em seguida transferiu a palavra para mim, secretária, proferir a leitura da

ata da reunião anterior que, lida e achada conforme foi aprovada por
unanimidade dos presentes, sendo providenciado o seu encaminhamento ao

Diretor Presidente do Instituto, para a devida publicação no portal de

transparência da autarquia Ceará Mirim Previ, conforme prever o artigo 4o,

inciso X, do Regimento Interno, deste Conselho. A Presidente, iniciando os

trabalhos, apresentou uma planilha das atas localizadas no período de2020
até os dias atuais, demonstrando preocupação com algumas lacunas, onde

deixam de constar as realizações de algumas reuniões e solicitou o empenho
dos conselheiros, para localizar tais documentos. O Vice Presidente
ponderou que algumas lacunas se devem ao fato dos picos de pandemia da

Covid 19, que se deram nos inícios dos anos de 2020 e 2021, terem
impossibilitado as realizações dessas reuniões, e acrescentou que tem certeza
de que todas as reuniões possuem as suas respectivas atas. Na sequência, a

Presidente comunicou ter criado um e-mail próprio para o conselho
administrativo, de onde enviará aos e-mails privados dos conselheiros, os

arquivos com as planilhas que mencionou no início desta reunião. O Vice
Presidente propôs um força tarefa paralocalizar as atas, tendo, juntamente

com a secretária se comprometido em ir na próxima quarta-feira a sede do

Instituto, para solicitar do diretor administrativo e financeiro, ex Presidente

deste conselho, a entrega das atas da sua gestão. Prosseguindo a reunião, o
Vice Presidente lamentou o fato de que a grande maioria dos conselheiros

não terem feito a prova de capacitação, apesar da direção do Instituto ter
disponibilizado o curso. Os conselheiros afirmaram que as condições de

acesso as aulas on line foram precárias, prejudicando o aprendizado, como
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também a realização da prova. Na sequência, o Vice Presidente apresentou

as seguintes propostas, que foram aprovadas por unanimidade pelo

conselho, a saber: 1- Envio de memorando ao Sr. Presidente do Ceará Mirim
Previ, solicitando providencias para pafticipação dos conselheiros no 12o

Congresso de Conselheiros de RPPS, na cidade de Aracaju - SE, que se

realizarâ entre os dias 06 e 08 de novembro próximo, por entender ser de

direito, de acordo com o artigo 122, da Lei Municipal n. 1.637 e suas

alterações; 2 - Envio de Memorando ao Diretor Administrativo e Financeiro
do Ceará Mirim Previ, com cópia ao Presidente do Instituto, solicitando o
demonstrativo financeiro de despesas, referente ao primeiro semestre de
2024.3 - Envio de memorando ao Presidente do Comité de Investimentos
do Instituto, com cópia ao Presidente do Cearâ Mirim Previ, solicitando a

prestação de contas da execução da política de investimentos do ano de2023
e primeiro semestre de 2024, que até a presente data não foram apresentadas
aos conselhos. Não havendo mais nada a tratar a Presidente encerrou a
presente reunião e Eu,

Secretária do CoAD, lavrei a presente ata que, após aprovação, segue

assinada por mim e pelos demais conselheiros presentes.
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